

25 апреля 2025 года была проведена совместная экскурсия для обучающихся ГБПОУ «ЯСТТС» специальности 22.02.06 Сварочное производство и учащихся 9-11 классов ГБОУ «Школа №3 Ясиноватского МО» в ООО «НПО «Ясиноватский машиностроительный завод». Целью экскурсии стало ознакомление участников с предприятием работодателя, особенностями его работы, популяризация рабочих профессий для машиностроительной отрасли, привлечение на производство молодых квалифицированных кадров.

Увлекательнейшую экскурсию в условиях реального производства провели руководитель аппарата Донецкого регионального отдела Союза машиностроителей России Алексин Владимир Николаевич и руководитель управления кадрами и трудовыми отношениями предприятия Нетреба Татьяна Яковлевна.

Стоит отметить, что ООО «НПО «Ясиноватский машиностроительный завод» является одним из крупнейших в СНГ производителем горнoproходческой техники для угольных шахт, подземных разработок рудников (ураносодержащих, калийных, алмазоносных и других), оборудования для строительства тоннелей для ж/д транспорта, метро и автодорог.

В ходе экскурсии участники увидели полный цикл производства: от механической обработки деталей до сборки готовых изделий. В механосборочном цехе ребята смогли увидеть сборочный процесс машины стволовой погрузочной КС-2У-40, предназначенной для механизации процесса погрузки взорванной породы в подъемные сосуды при проходке вертикальных стволов шахт.

Большой интерес у ребят вызвало посещение модельного цеха, в котором специалисты показали, как создаются деревянные формы для литья – технология, которая позволяет производить точные заготовки для комбайнов и проходческой техники. Неожиданностью для всех участников стал тот факт, что в 2000-х здесь делали даже яхты.

Также в ходе экскурсии специалисты завода рассказали о вакансиях, уровне зарплат и возможности подрабатывать учеником во время летних каникул, как отличный шанс получить практический опыт.

Экскурсия получилась интересной, содержательной. Школьники и обучающиеся смогли задать возникшие по ходу экскурсии вопросы и получить на них содержательные ответы от специалистов. Надеемся на то, что проведенная экскурсия поможет школьникам определиться с выбором профессии, а обучающимся техникума пополнить ряды молодых специалистов!